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 הכנסות 
 

 שאלות

, שבעיקר נהנים מהחיים. לאחרונה פרץ בגן ויכוח  5דני ודנה הם קטקטים בני  (1
שדנה טענה כי ההכנסה של אבא שלה גבוהה מההכנסה של אבא   נקוב, לאחר

   יותר. הרווח הנקי של אבא שלו גבוה  של דני. דני, בתגובה, טען כי

 
  נדרש:

 . הגדר: הכנסה .א

 "?יה המרכזית עימה אנו מתמודדים כאשר אנו דנים ב"הכנסה י מהי הסוג .ב

 .סוגים של הכנסות  3מנה   .ג

 

נסה ממכירת פריט שיוצר על ידי החברה או  הכנסה ממכירת סחורות היא הכ  (2
   שנרכש על ידה בעבר.

 
 נדרש: 

 מהם התנאים להכרה בהכנסה ממכירת סחורות? .א
 מהם המגבלות על הכרה בהכנסה ממכירת סחורות?  .ב

 

יצאה במבצע חדש: החברה נותנת אחריות בת שנה  בזול" -חברת החשמל "זיל
לכל מוצריה. כמו כן, כאשר לקוח משלם באשראי, החברה אינה מוסרת את  

  המוצר עד שהיא בודקת כי האשראי אכן ניתן לגבייה.

 
 נדרש: 

האם מתן אחריות למוצרים מגביל את היכולת של החברה להכיר   .ג
 בהכנסה ממכירת סחורה?

ינה מוסרת מוצריה עד לבדיקת טיב האשראי  האם העובדה כי החברה א .ד
 פוגעת ביכולתה להכיר בהכנסה ממכירת אותה סחורה? 

 

הכנסה ממתן שירותים היא הכנסה מביצוע מטלה שביצועה לרוב מעוגנת  (3
  ב.בחוזה מחיי 

 
 נדרש: 

 מהם התנאים להכרה בהכנסה ממתן שירותים?  .א
בהכנסה ממכירת  מהו ההבדל העיקרי כאשר אנו עוסקים בהכרה   .ב

 סחורות והכרה בהכנסה ממתן שירותים? 
מהו "שלב ההשלמה" או "שיטת שיעור ההשלמה" כאשר אנו עוסקים   .ג

 ( 2בהכרה בהכנסה ממתן שירותים )רמז: היעזר בתשובתך לשאלה מספר 

1

פרק 3הכנסות

1

1



 
 

 
  
  
 

 
 www.GooL.co.il- וידאו היכנסו ללפתרון מלא בסרטוני  

  © רו"ח תמיר וימן  –כתב ופתר  
 

 מסוגלת לקבוע את תוצאתה של עסקה למתן   ה אינחברת "הנביא הידוע"  .ד
 שירותי חיזוי העתיד: היא אינה בטוחה האם העסקה תסתיים ברווח  

 מהו הטיפול החשבונאי בהכנסות חברת הנביא הידוע כתוצאה  או בהפסד.  
 השירותים מעסקה זו? ממתן  

 

מוש  הכנסה פסיבית היא הכנסה המתקבלת כתוצאה מכך שאחרים עושים שי  (4
   בנכסי הישות.

 
 נדרש: 

 . מנה סוגים שונים של הכנסות פסיביות .א
 מהם התנאים להכרה בהכנסה פסיבית?  .ב
 כיצד נכיר בסוגים השונים של הכנסה פסיבית?  .ג

 

 ענה בקצרה:  (5
 כיצד יש למדוד הכנסה?  .א

 הסבר בקצרה אודות הטיפול החשבונאי בהכרה בהכנסה במסגרת   .ב
 . עסקת אשראי

 

 ענה:  (6
 מהו הטיפול החשבונאי בעסקה מעורבת למכר סחורה ומתן שירותים?  .א

 מהו הטיפול החשבונאי לגבי תמורה המתקבלת עבור צד שלישי?  .ב

 מהו עיקרון ההקבלה החשבונאי וכיצד הוא מתקשר לסוגיית ההכרה בהכנסה?  .ג

 מהי עסקה מסוג "חייב והחזק"?  .ד

 הסבר אודות סוגיית "סוכן" או "ספק עיקרי".   .ה
 נראה ישות כסוכן או ספק עיקרי.  בתשובתך יש להתייחס לתנאים בהם 

 

 להלן שלוש משפטים בנושא הכרה בהכנסה: (7
I .    תוצאתה של עסקה הכרוכה בהספקת שירותים אינה ניתנת לאמידה  כאשר 
 באופן מהימן, יוכרו ההכנסות עד לגובה ההוצאות בנות השבה שהוכרו.       

II .  הן תזרים חיובי ברוטו של הטבות כלכליות במהלך התקופה,   הכנסות 
 ישות, כשתזרימים אלה גורמים לגידול  הרגילות של המהפעולות  הנובע        
   העצמי הנובע מהשקעות בעלים.בהון  העצמי, למעט גידול בהון       

III .הוגן הוא הסכום שבו ניתן להחליף נכס או לסלק התחייבות בעיסקה   שווי 
 בתום לב, בין קונה מרצון למוכר מרצון, הפועלים בצורה מושכלת.       

 

אילו מהמשפטים לעיל נכון/ים בהתאם להנחיות תקן חשבונאות  איזה  
 ? הכנסות בדבר 18בינלאומי מספר 

 כל המשפטים.  .א

 . II-ו Iרק משפטים  .ב

 . III-ו IIרק משפטים  .ג

 .Iרק משפט  .ד

 . IIרק משפט  .ה
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 להלן ארבעה משפטים בנושא הכנסות:  (8

I .  הן תזרים חיובי ברוטו של הטבות כלכליות במהלך התקופה, הנובע   הכנסות 
 ממכלול הפעילויות של הישות כשתזרימים אלה גורמים לגידול בהון       
 העצמי, למעט גידול בהון העצמי הנובע מהשקעות בעלים.     

II.  הן תזרים חיובי נטו של הטבות כלכליות במהלך התקופה, הנובע    הכנסות 
 של הישות שתזרימים אלה גורמים לגידול בהון   גילות מהפעילויות הר     
  העצמי, למעט גידול בהון העצמי הנוגע מהשקעות בעלים.     

III .הן תזרים חיובי ברוטו של הטבות כלכליות במהלן התקופה, הנובע   הכנסות 
 מהפעילויות הרגילות של הישות שתזרימים אלה גורמים לגידול בהון       
 העצמי, כולל גידול בהון העצמי הנובע מהשקעות בעלים.       

IV .הן תזרים חיובי ברוטו של הטבות כלכליות במהלן התקופה, הנוגע    הכנסות 
 הרגילות של הישות כשתזרימים אלה גורמים לגידול בהון    מהפעילויות      
 העצמי, למעט גידול גהון העצמי הנובע מהשקעות בעלים.        

 
 אילו מהמשפטים לעיל נכון/ים בהתאם לתקן חשבונאות בינלאומי  / איזה

 ? 18מספר 

 .IVרק משפט  .א

 . IIרק משפט  .ב
 כל המשפטים שגויים.  .ג

 . IIIרק משפט  .ד

 .Iרק משפט  .ה
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